

‘શિકારી ખુદ શિકાર હો ગયા’

તલોદ, તા. ૧૭ સાબરકાંઠા જિલ્લાના તલોદ અને તલોદ તાલુકાના સંખ્યાબંધ ગામોમાંથી સેંકડો નાના-મોટા સાપ પકડીને, જંગલમાં છોડી આવીને, અબોલ જનાવરને જીવતદાન બચનાર અને આમખજાને સર્પ સુષ્ટિના ખોકમાંથી ઉગારનાર તલોદનો ચંદુભાઈ મારવાડી નામનો યુવાન પોતે સર્પદંશનો ભોગ બનતાં તત્કાળ ઉચ્ચ દાકતરી સારવાર લેવા મજબૂર બન્યો હતો. એક નાનકડી અમથી ચૂક ચંદુ માટે ભારે ઢાનીકારક પુરવાર થઈ છે. જો કે સદ્ભાગ્યે જીવ બચાવવામાં તે સફળ રહ્યો હતો.

ગમે તેવા કાળોતરા સાપ પકડવાની કળામાં ભારે માહિર એવો તલોદનો શ્રમજીવી યુવાન ચંદુ મારવાડી પોતે જ સાપના કાતિલ ડંબનો ભોગ બન્યાની ઘટના નગર અને ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં ‘ટોક ઓફ ધી ટાઉન’ બની છે. કોબ્રા જેવી અનેક સર્પ સુષ્ટિની જાતના સાપોલીયાથી માંડી નાગ તથા બીજા અન્ય જંગલી જનાવરોને ઘડીકવારમાં જ આસાનીથી પકડી લઈ ડબ્બામાં પુરી દનાર ચંદુ સાપ પકડવાની એક કામગીરીમાં થાપ ખાઈ જતા ‘શિકારી ખુદ ચંદુ શિકાર હો ગયા’ જેવી સ્થિતિનો ભોગ બન્યો હતો.

તલોદનગર અને સંખ્યાબંધ ગામોમાં ઘર-દુકાન કે ખેતરમાં સાપ નીકળે કે તુરંતજ લોકો ચંદુભાઈને જ બોલાવતા હોય છે અને કોલ મળતાં જ ચંદુભાઈ પણ ફાયર ફાઈટરની જેમ તત્કાળ જ્યાં અણગમતા કાતિલ મહેમાન આવીને છૂપાયા હોય ત્યાં પહોંચી જાય છે. જ્યાંથી ભારે સિકંતપૂર્વક અને યુક્તિપૂર્વક જે તે સાપને પકડી લઈ જીવદયાના ભાગરૂપે તેને સલામત સ્થળે

છોડી મુકવાનું પ્રશંસનીય કામ કરે છે. આવી ભારે કરામતનો કિમિયાગર હોવા છતાંય ચંદુ મારવાડી શ્રી ભિલેશ્વર મહાદેવ કેમ્પસમાં નીકળેલ સાપ પકડવા ગયેલ ત્યારે એક શણ માટે થાપ ખાઈ જતાં સર્પદંશનો ભોગ બન્યો હતો. જે તેના માટે ઐતિહાસિક બનાવ હતો.

તલોદ-મોડાસા રોડ ઉપરના માધવગઢ-ઉમેદની મુવાડી પંથકમાં આવેલા પ્રાચિન શિવાલય એવા શ્રી ભિલેશ્વર મહાદેવના કેમ્પસમાં નીકળેલો સાપ ચંદુએ પકડી લીધો હતો. સાપ તેના હાથ ઉપર દોરડાની જેમ વિટળાયેલ હતો અને તેના કાતિલ દાંતવાળુ મોં ચંદુના હાથની નક્કર મુઠ્ઠીમાં બંધ હતુ. સાપ પકડીને પતરાં ઉપરથી તે નીચે જવા જતો હતો ત્યારે, પતરાં ફોલ્ડીંગ હોઈ ધબાક સાથે નીચે પડ્યા હતા. ત્યારે એક પાઈપ નજરે ચડતાં ચંદુએ સહારા માટે તેને પકડી લીધી હતી. પાઈપ પકડવા હાથ લંબાવ્યો ત્યારે ચંદુ ભુલી ગયો હતો કે તેના એક હાથમાં કાળોતરાનું જડબુટબાયેલ છે. તે હાથ છૂટી જતાં જ તાહિસમા બનેલા કાળોતરાએ ચંદુના હાથ ઉપર કાતિલ ડંબ માર્યો હતો. જેના ડંબથી ચંદુ કણસવા લાગ્યો હતો. જે તે તત્કાળ તલોદ અને ત્યાંથી હિંમતનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવાની ફરજ પડી હતી. જેથી હાલ ચંદુની હાલત ખતરાની બહાર હોવાનું જાણવા મળેલ છે. એક નાનકડી ભુલ ચંદુના ધ્યાસને કાયમને માટે ચંભાવી દેવા સક્ષમ હતી. પરંતુ લાગે છે કે અનેક જનાવરના જીવતદાનનું ચંદુ મારવાડીનું ભાથું તેના પોતાના જીવને બચાવવા માટે સફળ પુરવાર થયું હતું.



પ્રધાનમંત્રીના જન્મદિને મહેસાણા ગણપતિ મંદિરે લાડુનો મહાશિકાર ધરાવાયો
વડા પ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના જન્મ દિવસે ૨૦૧૮ લાડુનો મહાશિકાર મહેસાણાના અતિપ્રાચિન ગણપતિ મંદિરે રાજ્યના નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિનભાઈ પટેલે ધરાવી માનનીય વડાપ્રધાનના દીર્ઘાયુષ્ય અને ઉજ્જવળ ભવિષ્યની કામના વ્યક્ત કરી હતી. આજે ચિકાર જનમેદની સાથે નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિનભાઈ પટેલે ગણપતિ મંદિર ખાતે વડા પ્રધાનના જન્મ દિનની શુભકામના સારૂ વિધાનકર્તા ગણપતિ દાદાને ભક્તિભાવ પૂર્વક પૂજન અર્ચના કરી હતી. સ્થાનિક આગેવાનો વિવિધજાતિ સંપ્રદાયના લોકો પણ આજે વડાપ્રધાનના જન્મ દિને ગણપતિદાદાની આરતી કરી હતી.

શામળાજી આશ્રમ ચોકડી નજીક હિટ એન્ડ રનની ઘટના

શામળાજી, તા. ૧૭ અરવલ્લી જિલ્લાના શામળાજી નેશનલ હાઈવે નં-૮ પર આવેલી આશ્રમ ચોકડી નજીક રાજસ્થાનથી અમદાવાદ જતા ડસ્ટર કારના ચાલકે સ્ટ્રિચરિંગ પરથી કાબુ ગુમાવી ડિવાઈડર કુદાવી રોંગ સાઈડ બાઈક પર ખાબકતા બાઈક ચાલક યુવક કાર નીચે દબાઈ જતા ઘટનાસ્થળે કમકમાટી ભર્યું મોત નીપજ્યું હતું. બાઈક પાછળ બેઠેલ યુવાનના શરીરે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા સારવાર અર્થે દવાખાને ખસેડાયો હતો. અકસ્માતના પગલે દોડી આવેલા લોકોના જણાવ્યા અનુસાર કારચાલક નશામાં ધૂત હોવાથી અકસ્માતની ઘટનામાં નિર્દોષનો ભોગ લેવાયો હતો. અકસ્માતના પગલે દોડી આવેલી શામળાજી પોલીસે મૂતક યુવકના મૂતદેહને પીએમ માટે મોકલી

હતી. રાજસ્થાન તરફથી અમદાવાદ બાજુ જતા ડસ્ટર કાર (ગાડી નં- જીજ. ૧૮.બીબી. ૯૫૦૧) ના ચાલકે તેની કાર પુરડાપે ગફલભરી રીતે હંકારી ડિવાઈડર કુદાવીને રોંગ સાઈડ પલટી ખવડાવતા સામેથી આવતી બાઈક પર ખાબકતા બાઈકચાલક મનો જકુમાર સુરજભાઈ ખરાડી (૨૯). સોડપુર (મિલોડા) કાર નીચે દટાતા શરીરે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા ઘટનાસ્થળે મોત નીપજ્યું હતું. બાઈક પાછળ બેઠેલ તેજસ ખરાડીના શરીરે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા અકસ્માતના પગલે દોડી આવેલા લોકોએ ઈજાગ્રસ્ત યુવાનને સારવાર અર્થે ખસેડી પોલીસને જાણ કરતા શામળાજી પોલીસ ઘટનાસ્થળે ધસી આવી અકસ્માતે મોતનો ગુનો નોંધ્યો છે.



સેક્ટર-૩-ડી ખાતે આયોજિત ગણેશ મહોત્સવમાં અધિન જોશી દ્વારા લાગણીસભર કાર્યક્રમ ‘મા-બાપને ભૂલશો નહીં’ રજૂ કરાયો હતો. આ કાર્યક્રમમાં અનેક શ્રોતાઓની આંખમાંથી આંસુઓની ધાર વહેતી જોવા મળી હતી. આ કાર્યક્રમમાં મહિલા શ્રોતાઓની સંખ્યા વિશેષ રહી હતી.



પ્રાંતિજ ખાતે વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના જન્મદિન નિમિત્તે નિ:શુલ્ક તબીબી નિદાન કેમ્પ યોજાયો
સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ નેશનલ હાઈવે આઈ ઉપર આવેલ પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર ખાતે વડા પ્રધાનના ૯૮માં જન્મ દિન નિમિત્તે નિ:શુલ્ક તબીબી નિદાન કેમ્પ યોજાયો હતો. દેશના વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના ૯૮માં જન્મ દિવસને લઈને પ્રાંતિજ પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર ખાતે પડીત દિનદિવાલ સ્મૃતિ ટ્રસ્ટ પ્રાયોજિત નિ: શુલ્ક તબીબી નિદાન કેમ્પ યોજાયો હતો. જેમાં ગયાબીટીસ બ્લડ પ્રેશર તથા સગભાં બહેનોની તપાસ સહિતની તબીબી સેવાઓ નિ:શુલ્ક નિદાન કેમ્પમાં પુરી પાડવામાં આવી હતી. પ્રાંતિજ સહિત તાલુકામાં રહેતા દર્દીઓએ કેમ્પમાં આવી તબીબી સેવાઓનો લાભ લીધો હતો.

સૌથી વધુ વીજ પુરવઠો પુરો પાડતું રાજ્ય ગુજરાત

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ રાજ્યના ઉર્જા મંત્રી સૌરભભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે, કૃષિ ક્ષેત્રે સૌથી વધુ વીજ પુરવઠો પુરો પાડીને ગુજરાતે દેશભરમાં મોખરાનું સ્થાન મેળવ્યું છે, એટલું જ નહીં ગુજરાતે એક જ દિવસમાં વિકમજનક ૧૦ કરોડ યુનિટથી વધુ વીજળી કૃષિક્ષેત્રે પૂરી પાડીને કૃષિ હિતલક્ષી સરકાર તરીકે વધુ એક સિદ્ધિ મેળવી છે.

રાજ્યમંત્રી પ્રદિપસિંહ જોડજાએ જણાવ્યું હતું કે, ભૂતકાળમાં પણ રાજ્યના ખેડૂતોને જ્યારે જ્યારે જરૂરિયાત જણાઈ છે ત્યારે જે તે વિસ્તાર અને પાકની જરૂરિયાત મુજબ સરકારે તાત્કાલિક નિર્ણય લઈને રાજ્યના ખેડૂતોને વધારાનો વીજ પુરવઠો પુરો પાડ્યો છે. સામાન્ય રીતે સપ્ટેમ્બર-ઓક્ટોબર મહિનામાં કૃષિક્ષેત્રે ટ્રેનિક ૬ થી ૭ કરોડ યુનિટ વીજળીનો વપરાશ રહેતો હોય છે. પરંતુ આ વર્ષે ખેડૂતોને દસ કલાક વીજ પુરવઠો આપવાના સરકારના ખેડૂતલક્ષી નિર્ણયને લઈને આ વપરાશ ૧૦ કરોડ યુનિટને પાર કરી ગયો છે જે વિકમજનક ઐતિહાસિક સિદ્ધિ છે. ગુજરાત ભૌગોલિક રીતે અન્ય રાજ્યોની સરખામણીએ નાનું રાજ્ય છે છતાં ગુજરાતે કૃષિક્ષેત્રે સૌથી વધુ યુનિટ પુરા પાડ્યા છે.



ગાંધીનગરના સેક્ટર-૪માં ઓમકારેશ્વર મહાદેવના મંદિરે ગણેશ ઉત્સવ દરમિયાન ગણેશજીની મનોરમ્ય પ્રતિમાની સ્થાપના કરવામાં આવી હતી. પાંચ દિવસ સુધી ચાલેલા આ ઉત્સવમાં શ્રદ્ધાળુઓએ સવાર-સાંજ ગણેશજીની શ્રદ્ધાપૂર્વક પૂજા-આરતી આરાધના કરી હતી અને આજે ગણેશજીને ભાવપૂર્ણ વિદાય આપી પ્રતિમાનું વિસર્જન કર્યું હતું.

શ્રી બાવીસ ગામ તપોધન બ્રાહ્મણ સમાજની કારોબારી બેઠક ગવાડા મુકામે યોજાઈ

વિજાપુર, તા. ૧૭ શ્રી બાવીસ ગામ તપોધન બ્રાહ્મણ સમાજની કારોબારી તા. ૧૬-૯-૧૮ ને રવિવારે ગવાડા મુકામે યોજાઈ હતી. જેમાં એજંડા પ્રમાણેની કાર્યવાહી હાજર કારોબારી સભ્યોની હાજરીમાં ચર્ચા કરી સર્વાનુમતે ઠરાવ કરવામાં આવ્યા હતા. સમાજના પ્રમુખ રાજેન્દ્ર રાવલ દ્વારા સર્વે કારોબારી સભ્યોને સમાજ વિકાસના યક્ષમાં સહભાગી બનવા આહવાન કરવામાં આવ્યું હતું. સમાજના પ્રમુખે અને જરૂરીયાતોને યોગ્ય રીતે સમજીને તેનું નિવારણ તથા જાતિબંધુઓને જરૂરીયાત મુજબ

મદદ કેવી રીતે કરી શકાય તે માટે વડોદરાની પ્રખ્યાત મહારાજા સયાજીરાવ યુનિવર્સિટીના ફેકલ્ટી ઓફ સોશીયલ વર્કર ડીપાર્ટમેન્ટ સાથે એમ.ઓ.યુ. કરવામાં આવશે. આ ડીપાર્ટમેન્ટના માર્સ્ટર્સ ઓફ સોશીયલ વર્કરની પચાસ સભ્યોની ટીમ સમાજના તમામ ગામડાઓમાં ગોર ટુ ગોર ફરી ફરી સર્વે દ્વારા માહિતી તૈયાર કરી આપશે અને તે મુજબ આગામી સમયમાં સમાજનો એક યોક્કસ દિશામાં વિકાસ થાય તેવા ભગીરથ પ્રયાસો કરવામાં આવશે. સમાજના ઉપપ્રમુખ તરીકે હિતેશભાઈ રાવલ, હિંમતનગરની વરણી કરવામાં આવી હતી.



પ્રાંતિજ ખાતે ડી.જી.વણગારના હસ્તે સેવા કેમ્પને ખુલ્લો મુકવામાં આવ્યો
સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ નેશનલ હાઈવે આઈ ઉપર છેલ્લા અગિયાર વર્ષથી પદયાત્રીઓ માટે કાર્યરત ગોપી યુવક મંડળ દ્વારા કાર્યરત પગપાળા યાત્રા સેવા કેમ્પને ડી.જી. વણગારના હસ્તે ખુલ્લો મુકવામાં આવ્યો હતો. પ્રાંતિજ હાઈવે કિસ્ટલ પબ્લિક સ્કૂલ સામે મા અંબાના જયધોષ સાથે નિકળેલ પદયાત્રીઓની સેવાઓને લઈને છેલ્લા અગિયાર વર્ષથી અમદાવાદ બાપુનગર ગોપી યુવક મંડળ દ્વારા વિસામાં ખોલવામાં આવે છે જેનું ઉદઘાટન ડી.જી. વણગાર દ્વારા મા અંબાની આરતી ઉતારીને પદયાત્રીઓ માટે ખુલ્લું મુકવામાં આવ્યો હતો.

કંપની સમાચાર

ગાર્ડન રિય શિપબિલ્ડર્સ એન્ડ એન્જિનીયરિંગ લિમિટેડનો ૨૪મીએ આઈપીઓ ખુલશે

ગાર્ડન રિય શિપબિલ્ડર્સ એન્ડ એન્જિનીયરિંગ લિમિટેડ (“કંપની”)એ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૮ના રોજ રોકડ માટે રૂ. ૧૦ની ફેસ વેલ્યુ ધરાવતા ઈક્વિટી શેર (ઈક્વિટી શેર)નો આઈપીઓ લાવવાની દરખાસ્ત રજૂ કરી છે. જેમાં ભારત સરકારના સંરક્ષણ મંત્રાલય તરફથી પ્રમોટર ભારતના રાષ્ટ્રપતિ (“વિકેતા શેરધારક”)એ ઈક્વિટી શેર ઈઈ ક્રિમત (શેર પ્રીમિયમ સહિત) (“ઓફર”)ના ૨૯, ૨૧૦,૭૬૦ ઈક્વિટી શેરના વેચાણની ઓફર રજૂ કરી છે. ઓફરમાં લાયકાત ધરાવતા કર્મચારીઓ માટે ૫૭૨,૭૬૦ ઈક્વિટી શેર સુધીનું રિઝર્વેશન (અહીં પરિભાષિત કર્યાં મુજબ) (“એમ્પ્લોયી રિઝર્વેશન પોર્શન”) સામેલ છે. કર્મચારીઓના હિસ્સા સિવાયની ઓફર નેટ ઓફર કે ચોખ્ખી ઓફર ગણાય છે. ઓફર પછી કંપનીની ઈક્વિટી મૂડીમાં ઓફર અને નેટ ઓફરનો હિસ્સો અનુક્રમે ૨૫.૫૦ ટકા અને ૨૫.૦૦ ટકા હશે. બિડ, ઓફરનો ગાળો ૨૬, સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૮ના રોજ બંધ થશે. રિટેલ ઈન્વિઝિવિડ્યુઅલ બિડર્સ (રિટેલ ડિસ્કાઉન્ટ)ને ઓફર થયેલી ઓફર પ્રાઈસ પર ઈક્વિટી શેર ઈઈ રૂ. ૫૦ ડિસ્કાઉન્ટ મળી શકશે અને એમ્પ્લોયી રિઝર્વેશન પોર્શન (એપ્લોઈ રિઝર્વેશન પોર્શન)માં ધરાવતા કર્મચારીઓને ઓફર થયેલા ઈક્વિટી શેરની ઓફર પ્રાઈસ પર રૂ. ૫૦ ડિસ્કાઉન્ટ મળી શકશે. ઓફરની પ્રાઈસ બેન્ડ ઈક્વિટી શેર ઈઈ રૂ. ૧૧૫ રૂ. ૧૧૮ છે. ૧૨૦ ઈક્વિટી શેર માટે અને પછી ૧૨૦ શેરના ગુણાંકમાં થશે.

ક્ષિતીજ પોલીવાઈન લિમિટેડ એસએમઈ આઈપીઓ દ્વારા ૮.૭૫ કરોડ ઉભા કરશે

ભરણાં ૨૧ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૮ના રોજ ખૂલશે અને ૨૭ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૮ના રોજ બંધ થશે
સ્ટેશનરી પ્રોડક્ટ્સના ઉત્પાદન, માર્કેટીંગ અને સોલિંગ બિઝનેસ સાથે સંકળાયેલી કંપની ક્ષિતીજ પોલીવાઈન લિમિટેડ રૂ. ૧૦ની ફેસવેલ્યુ ધરાવતા અને રૂ. ૩૫ની ફિક્સ કિંમત ધરાવતા ૨૮ લાખ શેરનું ભરણું લઈને મૂડી બજારમાં આવી રહી છે. મુંબઈ સ્થિત આ કંપની કુલ રૂ. ૮.૭૫ કરોડ ઉભા કરવા માંગે છે અને તેનો ઉપયોગ તેની ઉત્પાદન ક્ષમતાના વિસ્તરણ માટે તથા નવી મશીનરી અને ઉપકરણો ખરીદીને પ્રોડક્ટ્સ રેંજ વધારવા માટે કરશે. આ ભરણુ તા. ૨૧ સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૮ના રોજ ખૂલી રહ્યું છે અને તા. ૨૭ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૮ના રોજ બંધ થશે. આ આઈપીઓની એનએસઈ ઈમર્જી લેવેકોઈમ પર નોંધણી કરવામાં આવશે. ઓછામાં ઓછા ૪૦૦૦ શેરના લોટની અરજ લઈ શકશે. હાઈ નેટવર્થ ઈન્વીઝિવિડ્યુઅલ માટે બિડ લોટ ૮૦૦૦ શેર તથા ૪૦૦૦ શેરના ગુણાંકમાં રાખવામાં આવ્યો છે. કંપનીના વર્તમાન બિઝનેસ અંગે પ્રતિભાવ આપતાં ક્ષિતીજ પોલીવાઈન લિમિટેડના સીએમડી, ભરત ગલાએ જણાવ્યું હતું કે ૨૦૦૮ શરૂઆત થઈ ત્યારથી અમે સફળતાપૂર્વક ૧૨૫ પ્રોડક્ટ્સ વિકસાવીને બજારમાં મુકી છે. આ પ્રોડક્ટ રેન્જમાં ફાઈલ પોલ્ડર અને ડાયરી, કલાસીક, એલસી અને શીનીંગના બ્રાન્ડ નેમ હેઠળ મુકવામાં આવી છે. જેમાં અમે બીટુસી હેલ્થ અમે ડાયરીઓ, કેલેન્ડર્સ, ફાઈલ્સ, ફોલ્ડર્સની સાથે સાથે પુસ્તકોના બાઈન્ડીંગ, પંચીંગ અને સ્ટીલીંગના ઉપકરણો તથા બીટુબી હેલ્થ અમે પીપી શીટ્સ, લિમિટેડ શીટ્સ અને વાયરો ઉદ્યોગને પૂરું પાડી રહ્યા છીએ. ભવિષ્યના આયોજનો અંગે વાત કરતાં ભરત ગલાએ જણાવ્યું કે ‘ભવિષ્યમાં અમે સિલવાસા ખાતેની હાલની ઉત્પાદન ક્ષમતાનું વિસ્તરણ કરવાનું તથા શ્રીડી પ્રિન્ટર્સનો ઉપયોગ કરીને પીપી શીટ્સની નવી પ્રોડક્ટ લાઈન રજૂ કરવા માંગીએ છીએ.

ગુજરાત રાવળ યોગી સમાજનો ગ્રંથ વિમોચન સમારોહ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગુજરાત રાવળ યોગી સાહિત્ય, કલા અને સાંસ્કૃતિક એકેડમી (સુચિત)ના ઉપક્રમે ગ્રંથ વિમોચન, સ્નેહમિલન, અને મહાનુભાવોનો સન્માન સમારોહ આજરોજ સવારે ૧૧ કલાકે સે-૧૭ ટાઉનહોલ ખાતે યોજાયો હતો. જેમાં સમારંભના અધ્યક્ષ જ્ઞાનપીઠ એવોર્ડ વિજેતા અને ગુજરાતી સાહિત્યકાર ડૉ.રઘુવીર ચૌધરીના હસ્તે યોગીવનનો ઉજ્જસ ગ્રંથનું વિમોચન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે શ્રમ અને રોજગાર મંત્રી દિલિપકુમાર ઠાકોર, યોગેન્દ્ર વ્યાસ, માધવ રામાનુજ, ડૉ. ધીરુભાઈ પરીખ, સુરેશભાઈ રાવળ, અને મગનભાઈ રાવળ સહિત સમાજના ભાઈ બહેનો મોટીસંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા.

હડકંપ

રિલાયન્સ ઈન્ડસ્ટ્રીના શેરમાં ૨.૩ ટકાનો ઘટાડો થયો હતો જ્યારે સનફાર્માના શેરમાં ૨.૭ ટકાનો ઘટાડો રહ્યો હતો. એચડીએફસી, એચડીએફસી બેંક, સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા (એસબીઆઈ), એક્સિસ બેંકના શેરમાં ૨.૫ ટકાનો ઘટાડો રહ્યો હતો. સેક્ટરલ ઈન્ડેક્સની વાત કરવામાં આવે તો નિકેટી એક્સએસીજી ઈન્ડેક્સમાં ૧.૪ ટકાનો ઘટાડો રહ્યો હતો. ગોદરેજ ઈન્ડસ્ટ્રીના શેરમાં ઘટાડો રહ્યો હતો. મોટાભાગના એશિયન શેરબજારમાં મંદી રહી હતી. મૂડીરોકાણકારો મુડીરોકાણ કરવાના મુડમાં દેખાઈ રહ્યા નથી. શેરબજારમાં હાલમાં જૂદા જૂદા પરિબળોની અસર જોવા મળી રહી છે. આ વર્ષે હજુ સુધી ડોલર સામે રૂપિયામાં ૧૧.૧ ટકાનો ઘટાડો થયો છે. છેલ્લા સમાહમાં ડોલર સામે રૂપિયો ૭૨.૯૨ સુધી પહોંચ્યો હતો જેથી બજાર અને સરકાર બંને ચિંતાતુર દેખાઈ રહ્યા છે. દેશમાં ફોરેન રિઝર્વનો આંકડો ૪૦૦ અબજ ડોલરથી નીચે પહોંચી ગયો છે. ટ્રેડ ડેલિસિટનો આંકડો વધુ વર્ષની ઉંચી સપાટી એટલે કે જુલાઈ મહિનામાં ૧૮ અબજ ડોલર સુધી પહોંચ્યો છે. જો કે, ઓગસ્ટ મહિનામાં આ આંકડો ઘટીને ૧૭.૪ અબજ ડોલર થયો છે. અમેરિકા અને ચીન વચ્ચે ટ્રેડવોરને લઈને પણ ચિંતા પ્રવર્તી રહી છે. અમેરિકા પ્રમુખ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ એવા સંકેત આપી ચુક્યા છે કે, ચીની આયાત ઉપર વધુ નિયંત્ર લાગુ કરશે. ૨૦૦ અબજ ડોલરથી વધુની કિંમતની ચીની આયાત ઉપર નવા નિયંત્રણો દ્રવ્ય વહીવટીતંત્ર લાગુ કરનાર છે. બેંક ઓફ જાપાનની બેંક બુધવારના દિવસે મળશે. શુક્રવારના દિવસે સેંસેક્સ ૩૭૭ પોઈન્ટ સુધીને ૩૮૦૮૦ની સપાટીએ રહ્યો હતો જ્યારે નિકેટી ૧૪૫ પોઈન્ટ ઉછળીને બંધ રહ્યો હતો તેની સપાટી ૧૧૫૫૦ નોંધાઈ હતી. સામાહિક આધાર પર શેરબજારમાં ભારે ઉથલપાથલ રહી હતી. બેંચમાર્કમાં સામાહિક આધાર પર સતત બીજા સમાહમાં ઘટાડો થયો હતો.

દાવો કર્યો

બધાને જાણ છે કે ગોવામાં સરકાર કેવી રીતે ચાલી રહી છે. સરકાર હોવા છતાંય નથી. અમારી પાસે સંખ્યાબળ છે, એટલા માટે અમે સરકાર બનાવવાનો દાવો કરીએ છીએ. રાજ્યપાલ કાલે પણજામાં હશે. અમે તેમને સરકાર રચવાના નિમંત્રણ માટે વિનંતી કરીશું. અમે રાજ્યપાલને જણાવીશું કે, અમે ગત એક વર્ષથી કામ કરી શક્યા નહતા આવી સ્થિતિમાં અમને સરકાર રચવા માટે પૂર્ણ બહુમતી છે. અમારી પાસે સરકાર બનાવવા માટે પૂર્ણ બહુમતી છે. અમે પહેલાથી જ સૌથી મોટી પાર્ટી છીએ અને ભવિષ્યમાં પણ રહીશું. ગોવાની વિધાનસભામાં ૪૦ બેઠકો છે, જેમાં ભાજપ પાસે ૧૪ ધારાસભ્ય છે. આ સિવાય મહારાષ્ટ્રવાલી ગોમંતક પાર્ટી (એમજીપી)ના ૩, ગોવા ફોરવર્ડ પાર્ટી (જીએફપી)ના ૩ અને બીજા ૩ અપક્ષ ધારાસભ્યઓનો સમર્થન છે. બીજી તરફ કોંગ્રેસ પાસે ૧૭ ધારાસભ્ય છે. આ સમીકરણ જોઈને લાગે છે કે બન્ને પાર્ટી (એમજીપી અને જીએફપી) અને અન્ય અપક્ષ ધારાસભ્યની ભૂમિકા મહત્વની રહેશે.

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

રાહુલ ગાંધીએ રોડશોની શરૂઆત પૂજા અર્ચના સાથે કરી હતી. મધ્યપ્રદેશમાં મુસ્લિમોની વધારે વસ્તી નથી. આવી સ્થિતિમાં કોંગ્રેસને બહુમતિ મતદારોને પ્રભાવિત કરવા માટે હિન્દુત્વના કાર્ડનો ઉપયોગ કરવો પડશે. થોડાક દિવસ પહેલા જ કોંગ્રેસના નેતા રણદેવ સુરજેવાલાએ હરિયાણામાં એક કાર્યક્રમ દરમિયાન કહ્યું હતું કે, અમારી પાર્ટીમાં ડીએનએમાં જ બ્રાહ્મણો રહેલા છે. સુરજેવાલાનું આ નિવેદન સવર્ણોને પ્રભાવિત કરનાર તરીકે ગણવામાં આવે છે. મધ્યપ્રદેશમાં આ વર્ષના અંતમાં જ વિધાનસભાની ચૂંટણી યોજાનાર છે. રાહુલ ગાંધીના રોડ શોમાં

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

રાહુલ ગાંધીએ રોડશોની શરૂઆત પૂજા અર્ચના સાથે કરી હતી. મધ્યપ્રદેશમાં મુસ્લિમોની વધારે વસ્તી નથી. આવી સ્થિતિમાં કોંગ્રેસને બહુમતિ મતદારોને પ્રભાવિત કરવા માટે હિન્દુત્વના કાર્ડનો ઉપયોગ કરવો પડશે. થોડાક દિવસ પહેલા જ કોંગ્રેસના નેતા રણદેવ સુરજેવાલાએ હરિયાણામાં એક કાર્યક્રમ દરમિયાન કહ્યું હતું કે, અમારી પાર્ટીમાં ડીએનએમાં જ બ્રાહ્મણો રહેલા છે. સુરજેવાલાનું આ નિવેદન સવર્ણોને પ્રભાવિત કરનાર તરીકે ગણવામાં આવે છે. મધ્યપ્રદેશમાં આ વર્ષના અંતમાં જ વિધાનસભાની ચૂંટણી યોજાનાર છે. રાહુલ ગાંધીના રોડ શોમાં

ઉચાટ

વેપારીઓને પરચો મળ્યો હતો. સે-૧ માં આજે દબાણતંત્રના અધિકારીઓએ ૧૫ જેટલી દુકાનોને સીલ મારી દીધી હતી. સે-૧ માં સ્થિત પંચશીલ કોમ્પ્લેક્ષમાં આજે દુકાનો સીલ કરવાની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી. જ્યારે આ દરમિયાન ૧૫ જેટલી દુકાનો સીલ કરી દેવાઈ હતી. આ ઉપરાંત સે-૨ માં પણ દબાણ તંત્ર દુકાનો સીલ કરવા પહોંચી જતા વેપારીઓમાં ફફડાટ વ્યાપ્યો હતો. પરંતુ આ દરમિયાન સામાન હજુ ખસેડી ન શકાયો હોવાની રજૂઆતના અંતે તંત્રએ વેપારીઓને ૧૫ દિવસની રાહત આપી હતી. આગામી ૧૫ દિવસમાં જ દુકાનો ખાલી કરી દેવા તંત્રએ તાકીદ કરી છે. દુકાનો સીલ મારવા માટે તંત્રએ કડક કાર્યવાહી હાથ ધરતા વેપારીઓની મુંઝવણમાં વધારો થયો છે. તંત્રનો આકરો મિજાજ જોઈને વેપારીઓ દુકાન ખાલી કરવા સહીત શટર તોડાવી રહ્યા છે. કેટલાક ઠેકાણે દિવાલો ઘણાંવાનુ કામ પણ ચાલી રહ્યું છે.

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ